
                                                    

不満に対する改善の意見 

◆ 治安に対する意見 
・連れ去り事件を教訓に、子どもの登下校時のパトロール 
・ひったくり防止を警察と連携して強化 
・夜の駅前周辺や、人影の少ないところのパトロール実施 
・夜間の青少年等の“たむろ”への対応、子どもの安全確保 

 
◆ 風紀に対する意見 

・風俗街のパトロールなど、夜駅周辺の環境の健全化 
・歩きタバコの禁止 
・公園及び駅周辺のホームレスの退去 

 
◆ 環境に対する意見 

・新越谷駅前の違法駐車の取り締まり 
・駅周辺飲食街のゴミ置き場の汚れをきれいに（清掃） 
・出羽堀の不法投棄の粗大ゴミ、及び雑草の清掃 

 
◆ 教育に対する意見 

・公立の幼稚園や保育所の保育時間の延長など子育ての環境の充実 
 
◆ 医療機関に対する意見 

・医療機関の情報収集がもっと手軽に 
・小児科、整形外科の充実 

 
◆ ボランティア活動に対する意見  

・みんなで協力しあって変えていく 
 
◆ 地域活動に対する意見 

・地域でできることは、みんなで取り組むようにしたい 

 

 

 

南越谷地区コミュニティ推進協議会では、ふれあい豊かなまちづくりを創造し“明るく楽し

く清潔に”“安全で安心して”暮らせる地域にするために、南越谷地区まちづくり事業の一環と

して『ライトアップＸ’マス ＰＡＲＴⅡ』を実施いたしました。 

ご来場の大勢の方々からアンケート調査にご協力をいただいた結果、 

治安・風紀・環境に対する意見が多く出されました。 

 

これからも、アンケートの結果などをふまえ、地域社会の活性化とコミュニケーションづく

りに邁進いたしますのでご協力をよろしくお願いいたします。 

 

事業にあたり、協力して下さった関係者の皆さんへ心から感謝申し上げます。 

２００６年８月１日      発行：南越谷コミュニティ推進協議会               ＴＥＬ ０４８-９９０-１２００ 

「地区まちづくりの住民意識調査」 
アンケート集計 まとまる

これからの南越谷地区まちづくりに向けて住民の皆様の声を伺うため、下記のとおり

実施しました。集計結果がまとまりましたのでご報告いたします。 

 

実 施 日 ： 平成１７年１２月１７日（土）１２：００～１５：００ 

会 場 ： 『南越谷第一公園ライトアップＸ’マス ＰＡＲＴⅡ』会場 

実 施 対 象 ： 会場来場者の中学生以上の男女 

調 査 方 法 ： アンケート用紙を配布、記入。 

調査協力者数 ： ３３０名 
主 催 ： 南越谷地区コミュニティ推進協議会 

 

性別、年齢層別 割合 

・幅広い年齢層のアンケート調査となった。 

・事業内容（子ども対象）からか、社会を担っている若い家族が多かったため、 

３０代女性の参加が目立った。また、３０代男性の協力も多く、今後の地域活動に期待が

持てる。 
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地区活動の関わり 

・関わりを持っている方は、各年代層にみられ、地域内活動団体からの参加が多かった。 

・関わりを持っていない方も、地域内イベントに無関心でなかった。今後に生かしたい。 
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時間がない※

年齢・健康上の理由
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やりたいことがない

その他※※

男性
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・若い世代の参加の参加が多かった為かほとんどの理由が『仕事』『育児』で、地域活動に関

われない大きな原因だった。 

・その中で『介護３％』は地域の高齢化の始まりと思える。 

・『その他』は少数人数であるが、検討したい。地域活動への呼びかけは大事である。 

※「時間がない」理由の内訳 

学校・育児

3人(男1 女2)

3%
仕事・学校・育児

1人（1%）
仕事・学校

12人(男3 女9)

13%

仕事・育児

25人(男5 女20)

24%

介護　3人

(男2 女1)

3%

学校　8人

(男5 女3)

9%

育児　16人

(男0 女16)

15%

仕事　31人

(男15 女16)

32%

※※「その他」の内訳 

６人（男０女６） 

２８％ 

２人（男１女１） 

１０％ 

２人（男２女０） 

１０％ 

２人（男１女１） 

１０％ 

８人（男２女６） 

３７％ 

１人（男０女１） 

５％ 

他地区 
自治会未加入 

最近越してきた 

センターが遠い 

きっかけがない 

地域活動をしらない 

男性 
女性 

地域についての関心 

・治安・環境・教育・風紀については、子どもに対する親の気持ちが反映されてか、３０代女性
が多い。 

・地域活動・ボランティアについては、６０代・７０代が多い。今後、この年代を取り入れての
地域活動が考えられる。３０代女性も人数的には多い。多忙の中でも関心があるのは頼もしい。

・交通・公共機関・ショッピングについては、南越谷地区は恵まれている。交通に関しては、 
６０代・７０代の満足度が高い。ショッピングについては、１０代～３０代の不満度が高い。

南越谷に住んでの満足度 
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43
(男13女30)

45
(男16女29)

74
(男25女49)

57
（男28女29）

127
（男49女78）

110
（男50女60）

108
（男49女59）

146
（男62女84）

73
（男35女38）

77
（男31女46）

165
（男56女109）

191
（男64女127）

201
（男79女122）

222
（男82女140）

158
（男59女99）

190
（男63女127）

187
（男64女123）

150
（男49女101）

224
（男75女149）

222
（男80女142）

117
（男55女62）

91
（男44女47）

51
（男16女35）

43
（男12女31）

36
（男11女25）

25
（男12女13）

31
（男10女21）

23
（男9女14）

25
（男9女16）

26
（男10女16）
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公共機関

医療機関

ショッピング

ボランティア活動

地域活動

満足

ほぼ満足

不満

（のべ回答者数：468 人）

・生活に密着している項目は『ほぼ満足』が多い。 
 南越谷地区は、概ね『ほぼ満足』して住んでいられる地域と見られる。 
・治安・風紀に関しては、『不満度』が『満足度』を大きく上回っている。 
 地域として不満度を改善するには、何が出来るか検討する必要がある。 


